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МИЛО З ОБМИЛКІВ СВОЇМИ РУКАМИ

Самостійне виготовлення мила в домашніх умовах - це 

дуже цікаве і корисне заняття, яке давно вже 

полюбилося безлічі рукодільниць. Величезною 

перевагою домашнього миловаріння є самостійний 

вибір інгредієнтів, формочок, ароматів і палітри 

кольорів. Кожна творча особистість неодмінно 

оцінить такий великий простір для польоту фантазії. І 

крім красивого мила ручної роботи ви отримуєте 

корисний засіб гігієни в якості якого ви будете 

повністю впевнені. Мило, зроблене своїми руками, 

може стати як особистим предметом догляду, так і 

чудовим подарунком коханій жінці, мамі, бабусі, 

доньки, любим друзям і подругам.  

Самостійне виготовлення мила в домашніх умовах - це дуже цікаве і корисне заняття, 
яке давно вже полюбилося безлічі рукодільниць. Величезною перевагою домашнього 
миловаріння є самостійний вибір інгредієнтів, формочок, ароматів і палітри 
кольорів. Кожна творча особистість неодмінно оцінить такий великий простір для 
польоту фантазії. І крім красивого мила ручної роботи ви отримуєте корисний засіб 
гігієни в якості якого ви будете повністю впевнені. Мило, зроблене своїми руками, 
може стати як особистим предметом догляду, так і чудовим подарунком коханій жінці, 
мамі, бабусі, доньки, любим друзям і подругам. 

Як зварити мило в домашніх умовах? 

Якщо ви тільки починаєте знайомитися з мистецтвом миловаріння, то наша стаття 
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стане відмінною інструкцією і особистим помічником, який детально розбере легкий і 
якісний рецепт з виготовлення домашнього мила. Пропонуємо вам в першу чергу 
спробувати зварити домашнє мило з обмилків в мікрохвильовці. 

Тепер ви можете з упевненістю заявити, що володієте базовими знаннями з 
миловаріння, які обов'язково знадобляться вам в майбутньому. Володіючи 
початковими знаннями ви зможете розвивати свої творчі навички миловаріння, 
створювати справжні витвори мистецтва і корисні засоби гігієни. Для продуктивної 
роботи з варінням мила з обмилків вам необхідно лише бажання і кілька годин 
вільного часу, в результаті ви зможете отримати власну колекцію з мила ручної 
роботи. Дотримуйтесь необхідних порад, давайте волю фантазії і насолоджуйтеся 
своїм чудовим хобі, в якому вам завжди допоможе наш сайт!

Що потрібно для приготування:

Всі інгредієнти беруться в розрахунок на 100г мила!  

будь-які обмилки від мила 100г .; 
ємність для мікрохвильовки; 
окріп; 
формочка для мила на ваш вибір
ефірна олія на ваш вибір 11г
можна додати молоко, рідкий шоколад або інші добавки до смаку 20 – 30г
 

Процес приготування:

1. Для початку слід розрізати обмилки на маленькі шматочки або ж просто натерти на 
терці. 

2. Висипаємо отриману стружку (шматочки обмилків) в ємність для мікрохвильовки і 
додаємо трохи окропу. 

3. Закриваємо ємність кришкою або ж великою тарілкою і ставимо в мікрохвильовку на 
15-20 секунд. 

4. Потім дістаємо, ретельно перемішуємо і повторюємо ці дії ще кілька разів, поки мило 
повністю не розтопиться . Важливо не доводити суміш до кипіння! 

5. Перед самим останнім помішуванням потрібно додати ефірну олію на вибір і, за 
бажанням, інші інгредієнти, наприклад, квіткові пелюстки, молоко або 
корицю. Завдяки таким простим добавкам ви зможете зробити більш красивий і 
цікавий продукт. 

6. І останній крок - розливаємо розтоплене мило по формах і даємо просохнути. Для 
повного висихання знадобиться кілька днів, потім ви відразу отримаєте власне мило 



ручного приготування! 


